
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

 

SEMESTER / MINGGU KE : I / KESEBELAS 

KELOMPOK / USIA : A / 4-5 TAHUN 

TEMA / SUB TEMA : TANAMAN/PISANG 

MODEL PEMBELAJARAN : SENTRA BAHAN ALAM 

ALOKASI WAKTU : 10 MENIT 

KD : 1.1, 2.1, 3.3-4.3, 3.12-4.12, 3.5-4.5, 3.15-4.15 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

✓ Melalui upaya mengenalkan tanaman pisang ciptaan Allah di harapkan anak dapat 

mengenal ciptaan Allah 

✓ Melalui kegiatan Menirukan gerakan tanaman pisang di tebang sambil bernyanyi  dapat 

melatih gerak motorik kasar  

✓ Melalui kegiatan mengurutkan huruf menjadi kata “pisang”  di harapkan anak dapat 

terstimulasi dalam pengembangan kemampuan awal untuk  mengenal huruf 

✓ Melalui kegiatan Menabur ampas kelapa pada gambar pisang di harapkan dapat 

menghasilkan karya seni sedehana.  

✓ Melalui kegiatan membedakan buah pisang mentah dan mateng anak di harapkan mampu 

mengenal benda dengan cara membandingkan  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

❖ Materi Dalam Pembiasaan 

✓ Bersyukur dalam ciptaan Allah 

✓ Mengucap salam ketika masuk dan keluar ruangan (sop penyambutan) 

✓ Doa sebelum belajar dan mengenal aturan dalam pembukaan (sop pembukaan dan 

penutup) 

✓ Mengulang hadist larangan makan dan minum sambil berdiri 

✓ Mengulang bacaan surat An Nashr 

 

❖ Alat Dan Bahan 

✓ Pohon pisang, gambar pohon pisang, buah pisang, kartu huruf, lem, ampas kelapa, lap 

 

1. Pembukaan ( 30 Menit ) 

✓ Menirukan gerakan tanaman pisang di tebang sambil bernyanyi  (FM 3.3-4.3) 

✓ Mengenal tanaman pisang yang bergizi (SE 2.1) 

✓ Mengenalkan tanaman pisang ciptaan Allah (AM 1.1) 

 

2. Inti ( 60 Menit ) 

✓ Guru mengajak anak mengamati obyek sesuai dengan tema yang didiskusikan 

✓ Guru memberikan anak kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang terkait dengan tema 

yang didiskusikan 

✓ Anak melakukan kegiatan sesuai dengan minat dan gagasannya 

Kegiatan  

1. Mengurutkan huruf menjadi kata “pisang” (BHS 3.12-4.12) 

2. Membedakan buah pisang mentah dan mateng  (KOG 3.5-4.5) 

3. Menabur ampas kelapa pada gambar pisang ( SN 3.15-4.15) 

✓ Guru menanyakan kepada anak di mana mereka menemukan konsep tersebut? 

✓ Guru menanyakan kepada anak contoh konsep yang mereka pelajari dalam kehidupan 

sehari-hari 

✓ Anak menceritakan kegiatan main yang dilakukan 

 

3. Break Time ( 30 Menit ) 

✓ SOP ( Standar Oprasional Prosedur ) Cuci Tangan 

✓ Menguncapkan do’a sebelum dan sesudah makan 



4. Penutup (30 Menit) 

✓ Menanyakan perasaan anak dalam kegiatan hari ini 

✓ Berdiskusi kegiatan apa saja yang dilakukan / dimainkan hari ini 

✓ Pemberian tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni menanyakan tentang 

tanaman buah yang ada di kebun? 

✓ Menginformasikan kegiatan untuk besok hari 

✓ Berdoa setelah belajar 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

✓ Rencana Penialaian 

PROGRAM 

PENGEMB. 

KD INDIKATOR 

NAM 1.1 Mengenal buah pisang ciptaan Allah 

FM 3.3/4.3  Menirukan gerakan tanaman pisang yang di tebang  

BHS 3.12-4.12 Menyusun huruf menjadi kata “pisang” 

KOG 3.4-4.5 Membedakan buah pisang mentah dan mateng 

SENI 3.15-4.15  Menabur ampas kelapa pada gambar pisang 

SOSEM 2.1  Mengenal buah pisang yang bergizi 

 

✓ Teknik penilaian yang akan digunakan : 

• Format Cheklis/ skala capaian perkembangan 

• Catatan hasil karya  

• Catatan anekdot  
 

     Tepanas, 

 

Mengetahui 

Kepala TK AN NUR Tepanas 

 

 

 

YULI NUR HALMAH, S.Pd 

 

Guru Kelompok  A  

 

 

 

 

YULI NUR HALIMAH, S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



PENILAIAN CHEK LIST 

 

Tema :  Tanaman/Pisang Pisang Hari/Tanggal: Kamis / 25 November 2021 Sentra: Sentra:Bahan Alam   
NO KD KEGIATAN Arsya Rasya Kenzi Kharin Zahra Reza Andra Rama KET 

1 
AM 1.1 

Mengenal tanaman 

pisang ciptaan Allah          

2 

FM 

3.3/4.3 

 Menirukan gerakan 

tanaman pisang yang di 

tebang           

3 
BAHASA 

3.12-4.12 

 Mengurutkan huruf 

menjadi kata “pisang”          

4 

KG 

3.4-4.5 

Membedakan buah 

pisang mentah dan 

mateng          

5 
SENI 

3.15-4.15 

 Menabur ampas kelapa 

pada gambar pisang          

 6 
SE 

2.1 

 Mengenal buah pisang 

yang bergizi                   

             

  Mengetahui           

  Kepala TK AN NUR       Guru Kelompok A  

          

          

  YULI NUR HALIMAH, S.Pd       YULI NUR HALIMAH, S.Pd 
 

  PENILAIAN ASIL KARYA HASIL KARYA  
NAMA ANAK :     

Tgl Hasil Karya Hasil Indikator/KD Capaian 

    Pengamatan   Perkemb. 

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

          

Mengetahui,    
Kepala TK AN NUR Tepanas  Guru Kelompok A  

     
YULI NUR HALIMAH, S.Pd  YULI NUR HALIMAH, S.Pd  

 

 

 



      

   CATATAN ANEKDOT   

      

NAMA ANAK :      

Tgl Waktu Tempat Peristiwa/Prilaku Indikator Capaian 

          Perkemb. 

            

            

            

            

            

            

            

            

            

   Tepanas  2021 

Mengetahui,    

Kepala TK AN NUR Tepanas  Guru Kelompok A  

     

YULI NUR HALIMAH, S.Pd  YULI NUR HALIMAH, S.Pd  
 

 


